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Ausschuss für Verkehr, Planung und Liegenschaften 12.09.2012
 
    Vorlage Nr. 401/2012-9

    Stand 22.08.2012
 
Betreff 
 

Anfrage der FDP-Fraktion vom 07.08.2012 betr. Ausbau der Dechant-Blum-
Straße / Effelsbergstraße in Hemmerich 

 
Sachverhalt 
Der Bürgermeister beantwortet die beiliegende Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1: 
Wie ist der aktuelle Stand der Planungen zum Straßenausbau Dechant-Blum-Straße / Ef-
felsbergstraße (Hm 01)? 
 
Antwort: Die Baustraßen wurden 2002/2003 hergestellt. Mittel für den Straßenendausbau 
sind im beschlossenen Haushalt enthalten. Die für die Baustraßen erstellte Planung muss 
jetzt an die aktuelle Situation angepasst werden. 
 
Frage 2: 
Wann lädt die Verwaltung zu einer Anliegerversammlung ein? 
 
Antwort: Nach Vorstellung der angepassten Planung im Ausschuss soll voraussichtlich noch 
Ende 2012 zu einer Anliegerversammlung eingeladen werden.  
 
Frage 3: 
Wann werden die Ergebnisse im Ausschuss vorgestellt? 
 
Antwort: Abhängig von den Sitzungsterminen in 2013 soll dies im ersten Quartal 2013 erfol-
gen. 
 
Frage 4: 
Wann rechnet die Stadt mit dem Baubeginn der Maßnahme? 
 
Antwort: Der Baubeginn für den Endausbau Hm 01 ist zur Jahresmitte 2013 projektiert. 
 
Finanzielle Auswirkungen 
Mittel für die Planung, den Straßenendausbau und die Straßenbeleuchtung sind im be-
schlossenen Haushalt 2012/2013 enthalten. 
 
Anlagen zum Sachverhalt 
Anfrage 


